

克里夫蘭中文書院2022迎新開學前野餐

#克里夫蘭中文書院迎新野餐

克里夫蘭中文書院

活動時間：2022-08-20

克里夫蘭中文書院一年一度的夏季迎新野餐在8月20日隆重舉行，今年積極對外宣傳華語文學習中心，並在五月中參加克里夫蘭市區亞裔文化節慶祝，許多當地的民眾積極的詢問有關大人及小孩學習的課程，也因為學校很努力地帶在團隊到社區去推展，今年克里夫蘭中文書院吸引了許多新的家庭來報名上課並前來參加野餐！

許多新的家庭報名了幼兒學前班以及大人班，目前大人班已經有十四位報名了，當天野餐臺灣華語文中心負責人林慧玲老師、校長林麗芳、董事會董事長鄭有為、教務主任姚昭旭、還有老師們都前來參加，場面十分熱鬧，並接受家長的詢問及提供解答給家長，所以讓家長有很好的機會能夠面對面的談論孩子的學習，知道應該是要到哪一班及孩子是否已經可以報名上課，大人班的許多同學們也前來參加野餐，上學期在華語文學習中心學得很好的學生們，也報名繼續學習。

學校為了野餐準備了許多的豐盛亞洲食物和大家分享，許多參與的人，也興致勃勃提問食物的菜名，因為天氣很好，孩子們都在公園的溜滑梯、盪鞦韆玩，大家也享用著豐盛的中餐，度過了愉快的一天！

感謝僑委會及芝加哥文教中心的支持及協助我們野餐的活動，當天教務主任也特地對老師的進行第一次的老師開會，希望在開學前讓新老師及原來的老師彼此認識，也清楚未來的一個學年學校的活動及一些重要的日子，好的開始是成功的一半，希望克里夫蘭中文書院在新的學年能夠更上一層樓，同時提供社區學習中文的好機會，克里夫蘭中文書院這幾年也積極網羅新的老師，舊的老師能把經驗傳承下來給新的老師，讓我們的中文學習能夠流傳下去，希望有好的老師能培育出更多能夠講流利的中文的學生。



參加受訓的老師群

2025/9/18 下午 03:01:26

克里夫蘭中文書院2022迎新開學前野餐

#克里夫蘭中文書院迎新野餐

克里夫蘭中文書院

活動時間：2022-08-20



野餐現場剪影



野餐團體大合照



華語文中心的學生和老師們



野餐現場剪影



野餐現場剪影